
 

Pagina 1 van 9 
 

 

Notulen van het verhandelde in deze ledenvergadering van de vereniging: Meppeler Zwem- en 
Polo Club "De Reest", met als zetel: gemeente Meppel, ingeschreven in het handelsregister onder 
nummer 40045742, hierna te noemen: de 'vereniging', gehouden op 

12 maart 2025, 20.00 uur  

Locatie: Kantine Bad Hesselingen 

 

Aanwezigen/afmeldingen (Bijlage opvraagbaar bij het bestuur) 

Afmeldingen: Luuk Aalten, Iris de Boer, Owen Bohemen, Trudy van Dijk, Barend Eikelenboom, 

Richard Kamphuis, Annemiek Gras, Wim Gras, Charissa Visser, Gerko Vos, Robin Wolbers 

 

In de rest van het verslag worden initialen gebruikt voor de verschillende personen met specifieke 

vragen:  

MS: Martijn Schuring 

AV: Annet Vreeling 

HB: Hilma Buiten 

HP: Hannie Peeters 

JV: Jakob Voogt 

MC: Marcel Schuring 

RC: Roy Crouse 

RH: Remon Hofstee 

 

1)   Opening en mededelingen 

Als voorzitter van de vergadering treedt op: Martijn Schuring. 
De voorzitter wijst als notulist aan: Danielle van der Linde. 
Voorzitter Martijn Schuring (MS): opent de vergadering en constateert dat de vergadering 
rechtsgeldig bijeengeroepen is. De voorzitter begint met huishoudelijke mededelingen en heet 
iedereen welkom. De agenda en stukken zijn vooraf gepubliceerd op de website en de leden zijn 
uitgenodigd via de nieuwsbrief. Er zijn geen toegevoegde agendapunten.  
Afmeldingen worden voorgelezen.  
Punten 11 en 12 zullen naar voren gehaald worden, na agendapunt 5. 
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 2.   Vragen voor de rondvraag 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag. Plan nieuwe zwembad zal behandeld gaan worden. 

 

 3.   Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken.  

 

 4.   Notulen ALV 2024 

Gehouden op 13 maart 2024. Er zijn geen opmerkingen. Notulen worden vastgesteld, dank aan 

Maarten Husselman. 

 

 5.   Korte terugblik 2024 

- Beperkte contributieverhoging 2024, stijging 2% versus 3,8% CPB. 

- 2 nieuwe vertrouwenscontactpersonen: Manon Kiers, Cornelieke Hoeve-Moeke. 

- Nieuw promotiemateriaal vereniging (vlaggen etc.) Hannie (HP): Bij wie moet gemeld worden 

wanneer de vlaggen nodig zijn? > Dit kan bij Melanie. 

- 90 jarig jubileum gevierd met grote opkomst van oud-leden.  

- Onderzoek herstart ochtendtraining. Breed geïnventariseerd, animo was te laag. Per uur zijn 

minimaal 25 leden nodig, dit aantal is niet behaald.  

- Hilma Buiten is gestart als potentieel nieuw bestuurslid, zij heeft het hele jaar meegedraaid, 

Hilma wordt voorgedragen als bestuurslid, komen we later op terug. 

- Draaiboek continuïteit commissie in de steigers. Zie verder punt 10. 

- Ontwikkeling naar toekomst blijft grootste uitdaging:   

● badwater  

● nieuw zwembad 

●  Kader en waardering kader  

● Vrijwilligers in TC ’s, bestuur, commissies  

● Vernieuwend beleid, aanbod (randvoorwaarden & sporttechnisch) 

 

11.   Jubilarissen 

We hebben vanaf dit jaar jaarlijks jubilarissen  
De jubilarissen over het jaar 2024 zijn: 
 
25 jaar; lichting 1999 

● Liseore Volkers kon vandaag helaas niet aanwezig zijn, Zij is eerder van de week gehuldigd. 
● Henk Vaessen van de afdeling Tweeka is ook niet aanwezig, bloemen worden bezorgd.  
● Annet Vreeling; vorig jaar al benoemd als erelid van de vereniging. Bij vele commissies en 

afdelingen actief. Dus deze grote waardering spreekt de vergadering nogmaals uit aan Annet. 
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40 jaar; lichting 1984 

● Tu Young Chiang, ook erelid van de vereniging. Is jarenlang official geweest, lid van de 
zwemvereniging en heeft zich vele jaren ingezet voor de vereniging. Het bestuur is verhuld 
dat dhr. Chiang speciaal naar algemene ledenvergadering is gekomen om stil te staan bij zijn 
jubileum. Dat bevestigt nog maar eens zijn betrokkenheid naar de vereniging. 

 

12.   Vrijwilliger van het jaar 

Een vereniging kan niet zonder vrijwilligers, en daarom kiezen wij ieder jaar een “vrijwilliger van het 

jaar” Dit jaar iemand die lang actief is voor de zwemafdeling.  

● Gerry Visser  

Wanneer je start met zwemmen is Gerry de eerste naam die je leert omdat ze op veel verschillende 

gebieden actief is binnen de zwemafdeling. We hebben iemand bij het zwemmen die er altijd is. Ze 

geeft training op dinsdag, op woensdag, op donderdag en indien nodig ook op zaterdag. Ze staat als 

official bij wedstrijden, en staat ze er niet als official, dan wel als begeleider en coach. En als dat ook 

niet nodig is, is ze toeschouwer. Daarnaast kan je altijd bij haar terecht voor brillen en moet er iets 

georganiseerd worden is ze altijd bereid te helpen en mee te denken. Kortom, zeg je zwemmen, dan 

zeg je Gerry. Super trots zijn wij op deze vrijwilliger en daarmee wordt ze vrijwilliger van het jaar! 

 

Aanmoedigingsprijs: jeugdvrijwilliger! 

 

● Esmee van der Linde (waterpolo) 

Esmee ondersteunt al enkele jaren de trainers, daarnaast is ze ook actief voor de activiteiten 

commissie. Een voorbeeld voor jeugdige leden dat je ook op jonge leeftijd al veel kan doen voor 

de vereniging. 

 

 6.   Goedkeuring Jaarverslagen:  

a) Afdeling Zwemmen 

geen vragen/opmerkingen. 

 

b) Afdeling Waterpolo 

Vergroten publiciteit is niet nodig volgens HB, er is al te weinig badwater. MF vindt het wel 

belangrijk om jeugdleden te werven, ook al zitten de teams vrij vol, er is wel continuïteit 

nodig.  

 

c) Afdeling Tweeka 

geen vragen/opmerkingen. 

 

d) Afdeling Zwerfkei  

HP merkt op dat ze het heel goed doen! Verder geen vragen/opmerkingen. 

 

e) Secretariaat bestuur 

Geen vragen/opmerkingen. 
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f) Ledenadministratie 

MS geeft aan dat er nog steeds groei is, we naderen de 300 leden. Verder geen 

vragen/opmerkingen. 

 

g) Sponsorcommissie 

Helaas hebben we geen jaarverslag ontvangen. BE zit alleen in deze commissie,  hier komen 

we later op terug.  

 

h) Activiteitencommissie 

Geen vragen/opmerkingen. 

Bovenstaande verslagen zijn vastgelegd. 

 

i) Financieel verslag penningmeester 

 

Balans 

 

o Positief resultaat, ondanks de jubileumkosten. Voor gedetailleerde informatie zie dia 

9 van “Presentatie ALV 2024". 

o Voorzieningen zijn niet aangesproken, compensatie door incidenteel hoge 

sponsorinkomsten. 

  Resultaat bestemming 

o Voorziening is nog voldoende. Clinics worden niet aangesproken, is dit bekend bij de 

TC ‘s wordt vraagt AV, ook HP geeft aan er is dus ruimte. MS: Wanneer we wel 

realistisch blijven, kan het altijd structureel waargemaakt worden. 

o MS geeft aan dat zwemlijnen vervangen zullen gaan worden, in principe van het 

zwembad maar wij kunnen ook bijdragen. Hopelijk voor de zomervakantie ook 

nieuwe wedstrijdlijnen. 

o Alvast spaarpot voor 100 jaar jubileum.  

o RC: Is er alvast voorziening voor het nieuwe zwembad? JV beaamt dat we dat kunnen 

gaan doen. MS bevestigd dat dit een goede suggestie is, bv voor inrichting van een 

clubvoorziening (ruimte/kantine) mocht dat er komen. We nemen dit mee in de 

financiën die terugkomen bij de ALV volgend jaar. 

  Balans na resultaatbestemming 

o Voor gedetailleerde informatie zie dia 10 van “Presentatie ALV 2024". 

  Balans na verdeling resultaat 

o Voor gedetailleerde informatie zie dia 11 van “Presentatie ALV 2024". 

Kasstroomoverzicht 

o Voor gedetailleerde informatie zie dia 12 van “Presentatie ALV 2024".   
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Winst en Verlies 

o Contributie loopt op de lijn.  

o Het sponsorgeld is vrij hoog, we weten dat Censo eens gaat stoppen, we nemen deze 

niet mee in de begroting.  

o Bij Acties staan de kosten op de verkeerde plek, net aangepast i.o.m. de 

kascommissie, de inkomsten hiervan zijn wel mooi.  

o Bijdrage Zwerfkei daalt wat, contributie stijgt hiervan.  

o Rente is hoog door het EV. Voor gedetailleerde informatie zie dia 13 van “Presentatie 

ALV 2024". (Dia's opvraagbaar bij het bestuur.) 

 

Toelichting Winst en Verlies 

o Voor gedetailleerde informatie zie dia 14 van “Presentatie ALV 2024". 

   

Kosten per afdeling 

o Zijn vaak wat hoger begroot als nodig.  

o Bestuurskosten zijn ALV en nieuwjaarsreceptie (vraag van Wieke) 

o Voor gedetailleerde informatie zie dia 15 van “Presentatie ALV 2024". 

 

 

j) Verslag kascommisie 

 

o Marko Vreeling en Marcel Schuring, benoemd (Roy Crouse reserve) in de financiële 

commissie als bedoeld in artikel 17 lid 4 van de statuten van de Meppeler Zwem – en polo 

club “De Reest”, bekend als de financiële commissie.    

o We hebben de rekening en verantwoording van het bestuur over het verenigingsjaar 2024 

onderzocht. We zijn van mening dat deze stukken een getrouw beeld geven van het 

handelen van het bestuur en de toestand van de vereniging. We complimenteren het 

bestuur en in het bijzonder de penningmeester; Jacob Voogt, met de zorgvuldige en 

overzichtelijke boekhouding en het goede financiële beleid dat wordt gevoerd. Tot slot 

concluderen we dat “De Reest” er financieel goed voor staat. We adviseren de Algemene 

ledenvergadering, het bestuur en de penningmeester decharge te verlenen van het 

financiële beleid in 2024 en de gepresenteerde jaarrekening.  

Getekend op Meppel, 12-02-2025 
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7. Benoeming kascommissie 

Marko Vreeling en Marcel Schuring zijn de huidige leden. Roy Crouse is reserve lid. Volgens de 

statuten moet ieder jaar één lid aftreden, het reserve lid schuift automatisch door. 

 Te benoemen: 

 • Marcel Schuring 

 • Roy Crouse 

 • Nieuw reserve lid. 

Remon Hofstee (zwemafdeling) meldt zich aan als nieuw reserve-lid. De kascommissie is hierbij 

benoemd.  

 

8. Begroting 2025 

 

o 1 bord sponsor is weg, de ander twijfelt. Censo heeft aangekondigd te willen stoppen en 

eigenlijk per onmiddellijk maar we zijn in gesprek over afbouwen.  

o MS vraagt of BE nog wel in sponsorcommissie zit. MS beaamt dit maar hij doet dit al jaren 

alleen. Dit is te kwetsbaar in continuïteit, hier moet versterking komen. Er moet een nieuwe 

commissie komen, dus er zijn meer vrijwilligers nodig hiervoor. Dit kost niet heel veel tijd. Of 

BE blijft is nog wel de vraag. BE wil ook wel graag andere mensen erbij. Bordsponsoren 

krijgen lukt altijd wel, maar daar zit een grens aan. Willen we er meer uithalen dan moet er 

meer actie komen. Oproep: als je iemand weet die dit zou kunnen en willen doen, benader 

deze. 

o Voor gedetailleerde informatie zie dia 20 van “Presentatie ALV 2024. 

 

9. Toelichting Begroting 2025 

 

o Alles conform de ingediende kosten van de verschillende afdelingen.  

o TC Waterpolo is benaderd dat de begroting verlaagd moest worden, JV heeft dit in overleg 

met TC Waterpolo gedaan. Bv vrijwilligers geschenk centraal houden en niet dubbelop zelf 

ook doen. MS benadrukt wel, als iemand een leuk idee heeft om deze wel in te dienen, dan 

doen we dit centraal.  

o Onderhoudsplan materiaal opstellen. Nu wordt het per jaar bekeken, maar dit zou met 

afschrijvingen moeten gebeuren.  

o RC merkt op dat TC Waterpolo zakt, terwijl TC Zwemmen stijgt. HP geeft aan dat materialen 

in de voorzieningen zitten en niet in de begroting.  

 

 

 



 

Pagina 7 van 9 
 

  

10. Vaststellen begroting en contributie 2025  

 

o Censo valt weg waardoor we wel mee moeten gaan met de indexatie om een gat in de 

toekomst te voorkomen.  

o In 2025 zullen we de contributie met 3,3% laten stijgen conform het financiële kader. Dit 

percentage is gelijk aan de indexatie van het CPB. 

o De contributieverhoging gaat in per kwartaal 2 van 2025. Voorstel moet formeel bekrachtigd 

worden bij deze vergadering. RC vindt het een grote stijging, veel arme gezinnen, 3.3% is best 

hoog. RH geeft aan dat als je het niet doet er later opeens een heel hoog bedrag bijkomt. Het 

is een noodzaak voor de toekomst. HB hoeveel is de 3.3 in geld precies? MC benadrukt de 

spagaat waar je inderdaad in zit. JV rekent ter plekke na of het percentage aangepast kan 

worden. Op jaarbasis is het 7 euro wanneer iemand 1x p week traint. Wanneer iemand het 

niet aankan (MV) kan vereniging een bijdrage leveren? Gemeente Meppel heeft hier een 

voorziening voor, sport akkoord landelijk doet dit ook. Maar ook zelf als vereniging doen wij 

dit incidenteel. Misschien zouden we dit op de site moeten vermelden. De voorgestelde 

verhoging is 800 euro op jaarbasis voor de hele vereniging. Meerderheid geeft toestemming 

voor 3.3%, zonder hoofdelijke stemming. Ondersteuning hierop zal goed gecommuniceerd 

worden.  

 

13. Aftreden en kandidaatstelling 

 a)  Rooster van aftreden:  

● Maarten Husselman is niet herkiesbaar. 

MS bedankt voor de afgelopen jaren, Maarten is ook BSR scheidsrechter, mede hierdoor 

moet hij keuzes maken. We zijn dankbaar voor jouw inzet met onder andere voor de 

doorontwikkeling van de website, AVG, het inrichten van de continuïteit commissie.  

b) Voordracht bestuursleden: 

● Hilma Buiten 

Hilma heeft het afgelopen jaar meegedraaid als volwaardig lid. De vergadering stemt zonder 

hoofdelijke stemming in met de benoeming van Hilma.  

● Vacature algemeen lid  

Onze voorkeur gaat uit naar 5 leden. Er zijn veel werkzaamheden, veel speerpunten. Formeel 

hierbij de vraag of iemand deel wil nemen. Er zijn geen reacties. Zie je iemand die geschikt 

zou zijn, benader diegene. 
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14. Benoemen continuïteit commissie  

Volgens artikel 12, lid 8, statuten belet/ontstentenis van het bestuur: 
● Ingeval van ontstentenis of belet van alle bestuurders of de enig bestuurder, berust het 

bestuur tijdelijk bij een jaarlijkse door de algemene vergadering aan te wijzen continuïteit 
commissie. Voor de gedurende deze periode verrichte bestuursdaden wordt de continuïteit 
commissie met het bestuur gelijkgesteld. Ingeval van ontstentenis of belet van een of meer 
bestuurders, berust het bestuur tijdelijk bij de overblijvende bestuurders (dan neemt de 
continuïteit commissie de taken niet over). 

● De commissie bestaat uit 3 personen en wordt aangewezen voor het jaar 2025 en begin 2026 

tot het benoemen van een nieuwe commissie bij de volgende ALV in 2026.  

Continuiteitscommissie  

Voorgesteld besluit: 

● Het bestuur opdracht te geven om het draaiboek voor de continuïteit commissie verder uit te 
werken. 

● Overwegen om leden van de continuïteit commissie te benoemen voor een langere periode; 
3/4 jaar. 

● MS benadrukt dat het een slapende functie is. 
 
De volgende leden melden zich aan:  

● Marcel Schuring 
● Roy Crouse 
● Remon Hofstee 

RC benadrukt dat dit jaarlijks geoefend zou moeten worden. HB stelt voor om jaarlijks 1 lid te 

wisselen. MS: Voor de zomer willen we een testfase doorlopen. Statuten geven nu aan dat het 

formeel 1 jaar is, we gaan dit statuut wijzigen om jaarlijks 1 persoon te wisselen en een reserve lid 

aan te stellen. Tijdens de ALV van 2026 zal dit dan vastgesteld kunnen gaan worden.  

 

15.  Speerpunten bestuur 2025  

● Communicatieplan (verbetering socials en website, structurele nieuwsbrief) 
● Op opleidingen (kwaliteit van het kader en technische commissies) we zien dat veel leden 

hier instromen. Wel blijven continueren. 
● AVG. We hebben een stap gemaakt, de laatste tijd vergroot dit aandachtspunt, bv geen foto 

op de website. Bij aanmelden nieuwe leden zouden ze een privacyverklaring moeten 
tekenen.  

● Sponsoring (bezetting & plan) reeds benoemd, dit heeft prioriteit. 
● Standaardontwikkeling: 

• Draaiboek continuïteit commissie afronden 
• Badwater (ruimte + nieuw zwembad) 
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Toekomst zwembad  

Er zijn gemeenteraadsverkiezingen in 2026. Vandaag stond in de krant dat het college een nieuw 

zwembad in 2029 gereed wil hebben. Alle afdelingen komen badwater tekort, technische kwaliteit 

gaat hard achteruit, kwaliteit zwemwater niet altijd in orde. Faciliteiten lopen achter. De discussie en 

lobby voor een nieuw zwembad loopt al jaren met de gemeente. Vorige week donderdag was er een 

sessie met de gemeenteraad. Dit gesprek was gezamenlijk waarbij we met alle verenigingen en bad 

Hesselingen een presentatie hebben gegeven. Vandaag stond het plots in de krant dat de gemeente 

wil doorpakken. Plan moet nog wel uitgewerkt worden, geld moet nog gereserveerd worden, 

volgend jaar zijn er ook weer verkiezingen. Het is nu wel een stip op de horizon en dat is een 

belangrijke eerste stap die we als vereniging nodig hebben. 

Het uitgangspunt vanuit de verenigingen is een compleet nieuw zwembad met twee wedstrijdbaden 

(8-baans en 6-baans). Er is ook al een locatieonderzoek gedaan. Dit onderzoek is door de gemeente 

nog niet openbaar gemaakt. In principe past het goed op de huidige plek, maar ook Nieuwveense 

Landen is bijvoorbeeld ook een optie. 

Tegen die tijd zal er een werkgroep komen voor alle verenigingen, waarmee rekening te houden. 

 

16.  Rondvraag 

Er zijn geen vragen. 

 

 


